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Сотрудники ОНК УВД по СЗАО провели лекцию в одной из школ
Полицейскими ОНК УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве было проведено профилактическое мероприятие для учащихся ГБОУ г. Москвы «Школа № 1515»
В ГБОУ Школа № 1515 сотрудники Отдела по контролю за оборотом наркотических средств УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве провели лекцию антинаркотической направленности.
В мероприятии приняли участие оперуполномоченный ОНК УВД по СЗАО майор полиции Евгения Маснева, специалист по социальной работе ГБУЗ МНПЦ наркологии А.А. Матюшенко и медицинский психолог ГБУЗ МНПЦ наркологии А.Н. Савченко, член Общественного совета при УВД Георгий Волков.
В начале встречи с приветственным словом выступила сотрудница ОНК. Она рассказала присутствующим о правовых последствиях употребления и распространения наркотиков, подробно разъяснила такие понятия как «сбыт», «незаконное хранение без цели сбыта», «перевозка». Особое внимание она уделила административной ответственности, рассказав, какое наказание предусмотрено за потребление наркотических средств или психотропных веществ. Специалисты ГБУЗ МНПЦ наркологии провели тренинг на тему: «Здоровый образ жизни, профилактика вовлечения в употребление наркотических средств и психотропных веществ».
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