Благодаря «Активному гражданину» ветераны побывали на генеральной репетиции парада Победы
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Тридцать пять ветеранов получили приглашения от «активных граждан», которые передали им свое эксклюзивное право посещения мероприятия - генеральной репетиции парада в Москве. 

Напомним, что в этом году впервые тысяча москвичей смогли посмотреть генеральную репетицию парада на Красной площади в Москве благодаря порталу «Активный гражданин».

На такое событие билеты не продаются, да и количество мест всегда ограничено. Сегодня тысяча из пяти тысяч возможных — для «активных граждан», которые принимали самое живое участие в голосованиях, которые проходили на портале с 11 марта по 20 апреля текущего года. 

Геннадию Ивановичу Холину билет вручила внучка, он очень доволен посещением: «В третий раз на репетиции Парада, эта самая впечатляющая – больше техники, больше военнослужащих и самое главное – больше гордости!»

Парад Победы, посвященный юбилейному, 70 году, со дня Победы в Великой Отечественной войне, состоится 9 мая в Москве, на главной площади страны. В 15 часов здесь также состоится шествие "Бессмертного полка": более 165 тысяч человек пройдут с портретами героев Великой Отечественной по Красной площади.







Адрес страницы: http://severnoe-tushino.mos.ru/rubric/detail/1827971.html
Управа района Северное Тушино
image1.jpeg
§ 5§‘w§ 2 4%
AR

b M) ».
. ""“"





