Алексей Пашков: В социальных палатках на ярмарках выходного дня в СЗАО продукция на 20% дешевле
29.10.2015


Вчера в районе Строгино прошла встреча префекта Северо-Западного округа Алексея Пашкова с жителями.
Одной из обсуждаемых тем стала работа ярмарок выходного дня в округе. По словам префекта, для граждан льготных категорий может быть интересна информация, что на ярмарках появились социальные палатки, где скидки на плодоовощную продукцию составляют 20%.
Алексей Пашков подчеркнул, что решение об организации подобных торговых мест принято префектурой. Продукты по сниженным ценам не означают снижение их качества. Это мера принята для поддержки жителей округа, и горожане уже это оценили
На встрече задавались вопросы открытия новых народных парков в округе. На что жители получили ответ, что в следующем году в СЗАО появится пять новых парков, причем в зоне шаговой доступности, один из них – в Строгино.
На вопрос из зала по поводу строительства на месте бывшего кинотеатра «Таджикистан» ответил глава управы района Строгино Владимир Травкин. Он пояснил, что старое здание снесли, территорию благоустроили. На этом месте появится многофункциональный культурно-досуговый центр. В последующие два года появится проект и начнется строительство.
Наиболее актуальной и острой стала тема брошенного автотранспорта. Один из жителей, пришедших на встречу, рассказал, что в его дворе долгое время стоит такое транспортное средство. 
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