Ансамбль из Северного Тушина выступил на празднике благотворительности
18.05.2018




Вокальный ансамбль «Фонарики» Дома культуры «Алые паруса» выступил на празднике благотворительности «Белый цветок», который прошел в Москве.
— В Марфо—Мариинской обители милосердия все утопало в белых цветах и было наполнено звуками льющейся отовсюду музыки. Здесь каждый мог внести свою лепту и отдать частичку своего тепла тому, кому это особенно необходимо и кто остро нуждается в любви и заботе. Выступление наших ребят — участников Московского городского творческого коллектива вокального ансамбля «Фонарики» стало хоть малым, но важным вкладом в одно большое общее дело, — отметили в пресс-службе ДК «Алые паруса».
На празднике были открыты букинистическая лавка и благотворительная ярмарка, на которой гости «Белого цветка» могли приобрести украшения, игрушки и предметы интерьера ручной работы, а также картины. Гостям за пожертвования раздавали живые белые цветы. Все собранные на празднике средства пойдут на поддержку Группы работы с просителями — совместного проекта службы «Милосердие» и Марфо—Мариинской обители. (ео)
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